

中原网新版上线

本报讯 7月17日,在郑州市委、市政府主办的2011年第三季度市民座谈会上,举行了中原网新版上线仪式。在市委书记连维良,市委常委、市委秘书长孙金献,市政府秘书长张学军和市直相关委局领导以及23位市民代表的共同见证下,市委宣传部长、郑州日报社党委书记、社长,中原报业传媒集团董事长宋建国与中原网网友“古陵斋主”点击鼠标,启动中原网新版上线,中原网从此掀开新的一页。

成立于1998年的中原网,是河南省最早的新闻网站之一,河南省重点新闻网站,国家一类新闻网站,也是郑州市继报纸、广播、电视之后的新媒体。中原网汇集《郑州日报》、《郑州晚报》丰富的采编资源和信息服务经验,立足郑州、辐射中原、面向全国,已发展成为郑州市对外宣传的新平台和海内外华人了解郑州的新窗口,也成为郑州市民的网络家园。目前中原网开设频道36个,拥有栏目100多个,每天更新新闻3000余条,在国内具有较强影响力。

此次上线的新版中原网,将着力打造全媒体平台、网络问政平台、郑州市民网络生活平台、中原商务平台、中原文化推广平台、数字出版平台。新版中原网海量信息24小时实时更新,重点打造中原视频,开通郑州电视台ZZTV直播;做好网络问政,直达民生民情,架起党委政府与群众沟通的桥梁;方便快捷的互动空间,为市民提供网络生活和娱乐、消费全方位服务。

立中原,网天下,新版中原 <http://www.zynews.com> 期待您的点击。
(李明德)

我市试水公务员遴选制

基层公务员有望考入省会机关

本报讯(记者 王红)昨日,郑州市公务员局宣布,省会14家机关单位将面向全省公开遴选34名公务员,网上报名7月25日启动。据悉,这也是我市首次“试水”公务员遴选制度。

此次公开遴选,在郑州市发展和改革委员会等14家单位开展公开遴选公务员试点工作,计划公开遴选34人,面向全省各级机关单位中已登记备案的公务员(含参照公务员法管理事业单位工作人员)。

此次遴选实行网上报名,报名时间定于7月25日9:00至7月29日16:00,报名网址为郑州市人事考试网。笔试时间定于8月13日。

郑州市国土资源局公告

经研究决定:终止郑政出[2011]4号国有建设用地使用权挂牌出让活动。
特此公告。

2011年7月19日

本科一批院校投档线公布

本报讯(记者 王红)昨日,省招办公布了2011年普通高招本科一批241所院校的平行投档分数线,其中五成院校理科招生最低投档分数超过600分。

一本招生理科竞争更激烈

统计显示,全国“一本”院校在我省的平行投档分数线出炉。五成院校理科投档线达600分以上(含600分),近四成院校文科投档线超过重点线20分(包含20分在内)。

从数据上看,今年我省“一本”竞争相当激烈,其中,理科方面的招生情况最为明显。

理科方面:在我省招生的247所院校中,140所高校的投档线达到600分及其以上,占总招生院校的56.7%;而刚好“踩线”投档的理科高校仅有5所。

文科方面:在我省招收文科生的院校共195所。其中,超出我省重点线20分,即投档线在582分及其以上的院校达73所,占37.4%;“踩线”投档高校11所。

清华文理投档线最高

统计显示,今年我省文、理科投档线最高的院校均为清华大学,其中,文科线为649分,高出重点线77分;理科线为681分,高出重点线99分。紧随其后的是北京大学,文、理科投档线分别为639分和680分。

排在第三的为复旦大学,其中,文科631分,理科668分。

省内高校方面,今年,参加我省本科一批的省内高校包括郑大、河大等8所高校。其中,郑大、河大、河南财经政法大学、河科大的投档线均不同程度的超出重点线。今年,郑大理科投档线为605分,高出重点线23分;文科577分,高出重点线15分。河大今年理科投档线593分,高出重点线11分;文科566分,高出4分。

今年我省“踩线”投档的高校为河南师范大学、河南理工大学和河南工业大学,即文科562分、理科582分即可投档。河南农业大学则实行降分投档。

理科尖子多 五成院校超600分投档

一本理科投档线前10名院校

学校	名次	分数
清华大学	1	681分
北京大学	2	680分
北大医学部	3	671分
复旦大学	4	668分
上海交大	4	668分
浙江大学	6	664分
中科大	7	662分
南京大学	8	661分
中国人民大学	8	661分
上海交大医学院	10	660分

一本文科投档线前10名院校

学校	名次	分数
清华大学	1	649分
北京大学	2	639分
复旦大学	3	631分
中国人民大学	4	628分
浙江大学	5	625分
南京大学	6	624分
南开大学	7	620分
上海交大	8	618分
北京外国语大学	9	616分
中央财经大学	10	615分

省内一本高校投档线

学校	分数(理科/文科)
郑州大学	605分/577分
河南大学	593分/566分
河南财经政法大学	591分/568分
河南科技大学	585分/564分
河南师范大学	582分/562分
河南理工大学	582分/562分
河南工业大学	582分/562分
河南农业大学	562分/561分

相关新闻

全省“一本”扩招逾3000人

本报讯(记者 王红)记者18日获悉,经过两轮模拟投档,当日上午8时,全省普通高招本科一批平行志愿正式投档,实际投档人数比计划招生数多出2261人,加上自主招生已经录取的984人,今年我省本科一批扩招规模将超过3000人。

河南生源好 省内外重点院校纷扩招

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省招办获悉,由于河南生源质量好,众多“211”院校增加在豫招生计划。

清华大学:今年清华通过高考录取河南学生120人。其中,理工类考生第一批次实录82人,录取分数线为681分,定向生实录13人,录取最低分为677分,文史类考生实录5人,录取分数线为649分,另外,艺术特长生录取2人,提前批次(国防生、定向生)18人,同招生计划相比,通过高考录取人数大幅扩招78%以上。清华大学美术学院录取15人。此前,通过保送录取30人。今年河南省共有165名优秀高中毕业生圆梦清华,清华大学在河南已连续7年实现招生总数大幅增长!

中山大学:中山大学为河南考生调来了一些机动计划,文、理科投档比例均超过了大平行志愿投档1:1的原则,达到了1:1.05。今年该校文科计划招生39人,实际投档41人,最低投档线608分,超过一本线46分;理科计划招生137人,实际投档144人,最低投档线637分,超出一本线55分。

复旦大学:今年复旦大学,理科计划招30人,实际上招了49人,扩招了63.3%;文科计划招12人,实际上招了20人,扩招幅度达66.7%。

郑州大学:据统计,郑州大学在河南

一本的招生计划为3880人,对于进档的合格考生全部录取,最终录取3919人。文科平均584分,理科平均612分,分别高出重点线22分、30分。

河南大学:2011年本科一批录取河大理科投档线593分,文科投档线566分。河大2011年一本共计划招生4169人,其中在河南省内的招生计划2683人。从省内投档的情况看,按照1:1.05的比例投档。

武汉大学:该校文科在河南计划招生83人,实际投档88人,最低投档线610分,超一本线48分。理科计划招生368人,实际投档398人,最低投档线639分,超一本线57分。

一本的招生计划为3880人,对于进档的合格考生全部录取,最终录取3919人。文科平均584分,理科平均612分,分别高出重点线22分、30分。

慈善 让他们的生活有了希望

“慈善惠民病房”项目回访

本报记者 李娜 实习生 梁程文/图



慈善惠民病房,切实减轻贫困家庭负担。

他们曾经一度绝望——家中有精神病患者,不仅让他们经济上有巨大的压力,更是让他们饱受精神上的折磨。就在这个时候,2010年11月,郑州慈善总会联手郑州市第八人民医院开展了“慈善惠民病房”项目,这是我市首个“慈善惠民病房”,从今日起,凡是具有我市户籍的低保及低收入家庭的精神病患者,将可以每人每年获得最高5000元的住院救助金。

从那天开始,我家有精神患者的家庭便有了希望——终于,可以减轻一些经济负担了。7月7日,记者随同郑州慈善总会的工作人员再次来到了郑州市第八人民医院,半年多来,“慈善惠民病房”已经救助了157人次,投入费用25.98万元,减轻了不少家庭的经济负担。

在郑州市八院的“慈善惠民病房”里,记者采访了几家因精神病患者拖累至崩溃边缘的困难家庭,切实感受到了“惠民”真谛,这些家庭对郑州慈善总会和八院都有表不尽的感激之情。中原区西十里铺的胡女士含着眼泪说:“幸亏有慈善病房,不然我女儿的住院费将花光家里所有的积蓄。”家住郑东新区的肖女士泣不成声:“要是没有慈善病房给我们一些帮助,我们娘俩可怎么办呀……”

据了解,“慈善惠民病房”主要面对的是本市贫困精神病患者群体。郑州慈善总会此次设立的慈善救助基金,惠及的人群主要包括三大类,即具有我市户籍的低保及低收入家庭的精神病患者,有明显危害社会公共安全

的精神病患者,同时,还将解锁救治长期被关在家的精神病患者。

如果家中有精神病患者符合救助条件,可拨打电话0371-68953709咨询。

半年多来 157个家庭受到了帮助

走入位于郑州市第八人民医院的“慈善惠民病房”,这是一栋单独的病房楼,高两层,共有60张病床。此时,这里的医生护士正在忙碌着,从外表看,这个病房和其他病房没有什么区别——屋里是纯白色的干净的床单,护士正在耐心地和人交流或者帮助他们做辅助运动,一楼有公用的洗澡间和食堂。然而,不同于其他的病房,这里居住的,都是家庭贫困的精神病患者,如果他们的住院费低于5000元,将完全可以免费住院治疗。

“我们建立了一套完整的救助制度,从病人开始住院治疗开始,我们会给他们建立完善的病例档案,在病人出院之后,我们还有防治科对病人进行电话回访,看看病人病情如何,是不是需要帮助。”郑州市第八人民医院防治科科长杨勇告诉记者:“自从慈善惠民病房开始之后,我们这里的病人就一直是在满当当的,我们也尽可能地帮助这些困难的家庭,因为对于一个家庭来讲,有一位精神病患者,真的是会带来很大的精神和经济压力。”

对此,郑州市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民告诉记者,之所以建立“慈善惠民病房”,就是考虑到很多精神病患者家庭经济压力太大,于是和郑州市第八人民医院共同开展了这一项目,“现在在很多人受到了帮助,还有很多人想要接受帮助,不少人都担心这个慈善惠民病房是不是只进行一年,我现在可以告诉广大市民,这个慈善病房我们将长期地开展下去,为这些家庭分担苦难。”

把父亲砍成肌腱断裂 这个家庭曾一度崩溃

家住郑州市中原区西十里铺的胡女士,已经65岁了,丈夫患有脑梗塞。然而让这个家庭陷入困境的,是他们家中唯一的独生女、患有精神分裂症的夏小欣。夏小欣

如今已经40岁了,因精神病的原因,一直没有结过婚,和父母住在一起,平时就靠胡女士一个人照顾他们父女。

“经济的压力当然有,但是精神的压力真是让人崩溃。”胡女士回忆说,今年5月,她出去买菜不在家中,夏小欣精神病发作,操菜刀直接砍向父亲,致使父亲重伤,肌腱断裂,至今依然在住院康复。

记者了解到,胡女士夫妻两人都是纺织三厂的退休工人,退休工资每月加起来还不满3000元,这是一家三口唯一的经济来源,女儿每月500元的医药费再加上病情严重时需要住院,靠这些钱是远远不够的,“点眼式”的治疗,加剧了病情,用的药物更多,花费更大,这使得原本不富裕的工人小家庭更是雪上加霜。

胡女士含泪讲道:“她父亲当时在病床上说,他没这样的女儿,他以后再也不想见到她了,他要与她断绝父女关系。”但是,母性的本能要求她对女儿不离不弃,胡母亲接着说:“所有的人都可以放弃她,唯独我不能,就算是再苦再难也不能抛弃她,她毕竟是我的女儿。”

一个精神病患者,几乎摧毁了一个家庭。后来,在报纸上看到“慈善惠民病房”的消息,胡女士便把女儿送到了这里,夏小欣一年可获得上限5000元的救助资金,虽然只够两个月的治疗费用,但是,这已经是为这个家庭雪中送炭了。

经过一个多月的治疗,现在夏小欣病情已好转,准备出院了。胡女士感激地说:“以前这种好事情是不敢想的,感谢国家、感谢政府。”

女儿精神疾病难愈 父亲无法承受压力跳楼自杀

位于郑州东区的农民肖女士家,一切的不幸都从女儿患病开始。

60多岁的肖女士说,她的女儿小敏今年34岁了。就在小敏初中即将毕业的时候,肖女士发现有点不对劲:孩子不疯不傻,就是面对墙壁不吃不喝,光想事情,而一件事情,她有时候会瞪着眼睛想上好几天,总也想不完。自那个时候开始,肖女士就开始了给孩子治病的漫漫征途。

如今,18年过去了。为了给小敏治好病,肖女士和丈夫带着她四处奔波,辗转北京、新乡等地,望能求得名医,治好女儿的病。

然而,抱着无数次希望的治疗,最终都没有任何效果。肖女士一家人被医生告知:小敏患的是一种叫做强迫症的精神疾病,而这种病现今还是精神病领域里未攻克的难题之一,没有很有效的治疗办法。

“不论吃啥药都无明显效果。”肖女士很无奈地说。而最让肖女士一家人作难的是,小敏的这种强迫思维,经常会穷思极想,自己折磨自己,平时一天只会吃上一顿饭,有时候甚至连续多日不吃不喝,最长的一次10多天都滴水不进,体重也从169斤一下子下降到83斤。

“到了最后,孩子实在撑不住了,也还是不吃不喝,就是爬着要来医院,说要治疗。”肖女士说,然而,由于持续的治病,本来就不富裕的农村家庭早已经负债累累,平时的生活全靠低保金来生活。

“为了给俺妮看病,已向亲邻好友几乎每人借了一万元左右,现在累计几十万了。”说到这里,肖女士又忍不住落下泪珠。

埋藏在肖女士心中的最大痛楚是:看到唯一的女儿久治不愈,家中又负债累累,丈夫终于顶不住压力,竟然选择了跳楼自杀。

肖女士说,这次就是看到女儿病情又重了,才又向亲戚借了点钱,带着她来市八院看病,没想到,正好得知这里有专为她们这样贫困家庭提供帮助的慈善惠民病房。

“最高5000元的费用,为我们母女俩减轻很大负担了,真是感谢慈善总会和医院。”肖女士说,虽然小敏的病情目前看还没有治愈的希望,但她不会放弃女儿,会一直好好照顾她。



惠民病房外,医生在询问病人病情。

郑州慈善总会主办 捐赠电话:68665308 求助电话:68665328 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行

